



Сотрудники следственного управления провели для учеников школы-интерната «Урок мужества»



25 февраля 2020 года старшие помощники руководителя следственного управления Расул Темирбеков и Егор Балашов, совместно с председателем Дагестанского совета ветеранов полковником запаса Магарамом Алиджановым, заместителем директора Республиканского молодежного центра при министерстве по молодежной политике республике Маратом Рагимовым провели «Урок мужества» для учеников школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей города Махачкалы, посвященный 76-летию снятия полной блокады Ленинграда.

Выступившие Магарам Алиджанов, Расул Темирбеков и Марат Рагимов затронули вопросы нравственно-патриотического воспитания молодого поколения. Рассказали о героических поступках солдат, офицеров и народа во время Великой Отечественной войны, блокады Ленинграда. Они отметили важность этих памятных событий, а также обратили внимание на необходимость уважительного отношения к памятникам Великой Отечественной войны,



Вечному огню и другим подобным объектам.

В ходе мероприятия был продемонстрирован фильм Следственного комитета России «Несломленный Ленинград».

Директор интерната Малик Гаджиев и коллектив учебного учреждения поблагодарили гостей за оказанное внимание и проведенное.

Изображения



25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1443045>